
美園スタジアムタウン：住⺠アンケート調査vol.1
結果速報(単純集計)

2020年5⽉
さいたま市浦和東部まちづくり事務所
⼀般社団法⼈美園タウンマネジメント
(アーバンデザインセンターみその運営事務局)

調査実施概要
調査⽬的：地区状況やニーズを把握し、美園地区における今後のまちづくり施策検討に活⽤するため
調査⼿法： Webアンケートフォームへの記⼊・送信による回答収集
調査期間： 2020年3⽉16⽇(⽉)〜4⽉30⽇(⽊)
調査主体：さいたま市浦和東部まちづくり事務所、(⼀社)美園タウンマネジメント
協 ⼒：埼⽟⾼速鉄道(株)

※本資料では、選択肢回答の単純集計結果を取りまとめております。なお、⾃由記述回答の整理結果は、選択肢回答の詳細分析
結果と合わせて後⽇報告いたします。



美園スタジアムタウン：住⺠アンケート調査vol.1 結果速報(単純集計)

75.7% 20.5%
2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

全体
(N=567)

さいたま市緑区内
さいたま市岩槻区内
さいたま市内(緑区/岩槻区以外)
川⼝市内(東川⼝/⼾塚/⼾塚東)
川⼝市内(東川⼝/⼾塚/⼾塚東以外)
越⾕市内
その他

0.9%
11.1% 43.7% 29.5% 9.3%

3.9%

1.2%
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=567)

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代以上

54.5% 45.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=567)

男性

⼥性

1. 回答者属性

回答数 割合
男性 309 54.5%
⼥性 258 45.5%
計 567 100.0%

1-1 性別

1-2 年齢階層
回答数 割合

10代 5 0.9%
20代 63 11.1%
30代 248 43.7%
40代 167 29.5%
50代 53 9.3%
60代 22 3.9%
70代 7 1.2%
80代以上 2 0.4%

計 567 100.0%

1-3 お住まい
回答数 割合

さいたま市緑区内 429 75.7%
さいたま市岩槻区内 116 20.5%
さいたま市内(緑区/岩槻区以外) 12 2.1%
川⼝市内(東川⼝/⼾塚/⼾塚東) 5 0.9%
川⼝市内(東川⼝/⼾塚/⼾塚東以外) 2 0.4%
越⾕市内 2 0.4%
その他 1 0.2%

計 567 100.0%

緑区内の町丁字 回答数
⼤字⼤崎 2
⼤字上野⽥ 1
⼤字⽞蕃新⽥ 2
⼤字下野⽥ 6
⼤字⼤⾨ 39
⼤字中野⽥ 3
⼤字南部領辻 3
東⼤⾨2丁⽬ 16
東⼤⾨3丁⽬ 11
美園1丁⽬ 24
美園2丁⽬ 20
美園3丁⽬ 28
美園4丁⽬ 239
美園5丁⽬ 24
美園6丁⽬ 6
美園地区以外 5

岩槻区内の町丁字 回答数
⼤字釣上新⽥ 1
美園東1丁⽬ 103
美園東2丁⽬ 7
美園東3丁⽬ 2
新和地区以外 3

町丁字(緑区/岩槻区のみ)
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回答数 割合
3年未満 303 53.4%
3年以上5年未満 94 16.6%
5年以上10年未満 66 11.6%
10年以上20年未満 63 11.1%
20年以上30年未満 22 3.9%
30年以上 19 3.4%

計 567 100.0%

1. 回答者属性
1-4 通算の居住歴 1-5 同居者

回答数 回答率
配偶者 487 85.9%
⼦供 315 55.6%
孫 1 0.2%
⾃⾝/配偶者の親 26 4.6%
⾃⾝/配偶者の祖⽗⺟ 6 1.1%
兄弟姉妹 3 0.5%
その他 14 2.5%
同居してない(1⼈暮らし) 62 10.9%

有効回答者数 567 ─

回答数 回答率
未就学児(0〜3歳) 180 57.3%
未就学児(4〜6歳) 73 23.2%
⼩学⽣(低学年) 69 22.0%
⼩学⽣(⾼学年) 31 9.9%
中学⽣ 26 8.3%
⾼校⽣以上 45 14.3%

有効回答者数 314 ─
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⾼校⽣以上

同居者する⼦/孫の年代
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1. 回答者属性
1-6 職業 1-7 普通⾃動⾞運転免許証の保有状況従業地/通学地

回答数 割合
会社員 349 61.6%
派遣/契約社員 13 2.3%
公務員 45 7.9%
⾃営業 18 3.2%
会社役員 10 1.8%
学⽣ 8 1.4%
パート/アルバイト 47 8.3%
専業主婦(夫) 58 10.2%
無職 7 1.2%
その他 12 2.1%

計 567 100.0%

回答数 割合
さいたま市緑区内 47 9.6%
さいたま市岩槻区内 10 2.0%
さいたま市内(緑区/岩槻区以外) 47 9.6%
埼⽟県内(さいたま市以外) 61 12.5%
東京都内 311 63.6%
その他の県内 13 2.7%

計 489 100.0%
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2.0%

9.6% 12.5% 63.6%
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さいたま市内(緑区/岩槻区以外)
埼⽟県内(さいたま市以外)
東京都内
その他の県内

回答数 割合
有り 530 93.5%
無し(免許を保有したことがない) 33 5.8%
無し(かつて保有していたが免許返納済) 4 0.7%

計 567 100.0%

1-8 ⾃⾝が⾃由に使える⾃家⽤の乗物の保有状況
回答数 回答率

乗⽤⾞ 398 70.2%
バイク(原付含む) 23 4.1%
⾃転⾞ 305 53.8%
その他 4 0.7%
⾃由に使える乗物を保有してない 53 9.3%

有効回答者数 567 ─
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公園施設
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病院/診療所
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週に3〜4⽇程度
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⽉に2〜3⽇程度
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2. 美園地区周辺の各種施設利⽤状況

浦和美園駅 美園コミセン 公園施設 店舗
(⽇常的な買物) 病院/診療所 保育園等

(⼦育て関連施設)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
ほとんど毎⽇ 293 51.7% 1 0.2% 38 6.7% 103 18.2% 3 0.5% 96 16.9%
週に3〜4⽇程度 38 6.7% 4 0.7% 57 10.1% 148 26.1% 1 0.2% 6 1.1%
週に1〜2⽇程度 32 5.6% 42 7.4% 137 24.2% 264 46.6% 8 1.4% 7 1.2%
⽉に2〜3⽇程度 63 11.1% 143 25.2% 103 18.2% 37 6.5% 147 25.9% 8 1.4%
ほとんど⾏かない 141 24.9% 377 66.5% 232 40.9% 15 2.6% 408 72.0% 450 79.4%

有効回答計 567 100.0% 567 100.0% 567 100.0% 567 100.0% 567 100.0% 567 100.0%

2-1 施設利⽤頻度
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2. 美園地区周辺の各種施設利⽤状況
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曜⽇は関係ない

主に⼟⽇祝⽇

浦和美園駅 美園コミセン 公園施設 店舗
(⽇常的な買物) 病院/診療所 保育園等

(⼦育て関連施設)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
主に平⽇ 314 70.4% 74 30.2% 51 14.7% 99 18.0% 92 39.5% 117 84.2%
曜⽇は関係ない 100 22.4% 86 35.1% 124 35.6% 285 51.9% 85 36.5% 21 15.1%
主に⼟⽇祝⽇ 32 7.2% 85 34.7% 173 49.7% 165 30.1% 56 24.0% 1 0.7%

有効回答計 446 100.0% 245 100.0% 348 100.0% 549 100.0% 233 100.0% 139 100.0%

2-2 主な曜⽇
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⼣⽅(15時〜18時)

夜(18時〜22時)

深夜(22時〜26時)

2. 美園地区周辺の各種施設利⽤状況
2-3 主な時間帯

浦和美園駅 美園コミセン 公園施設 店舗
(⽇常的な買物) 病院/診療所 保育園等

(⼦育て関連施設)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
朝(5時〜9時) 311 71.3% 2 0.9% 29 8.6% 22 4.1% 14 7.0% 77 62.6%
⽇中(9時〜15時) 141 32.3% 178 82.0% 282 83.7% 354 65.3% 167 83.5% 67 54.5%
⼣⽅(15時〜18時) 76 17.4% 49 22.6% 109 32.3% 226 41.7% 59 29.5% 62 50.4%
夜(18時〜22時) 234 53.7% 21 9.7% 20 5.9% 201 37.1% 17 8.5% 17 13.8%
深夜(22時〜26時) 38 8.7% 0 0.0% 6 1.8% 17 3.1% 3 1.5% 0 0.0%

有効回答者数 436 ─ 217 ─ 337 ─ 542 ─ 200 ─ 123 ─
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2. 美園地区周辺の各種施設利⽤状況
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浦和美園駅
(N=432)

美園コミセン
(N=227)

公園施設
(N=339)

店舗(⽇常的な買物)
(N=545)

病院/診療所
(N=203)

保育園等(⼦育て関連施設)
(N=125)

路線バス タクシー ⾃家⽤⾞(⾃ら運転) ⾃家⽤⾞(同乗⼜は送迎) 施設専⽤送迎⾞
バイク(原付含む) ⾃転⾞(⾃⼰⽤) ⾃転⾞(シェアサイクル) 徒歩 その他

2-4 主なアクセス⼿段
浦和美園駅 美園コミセン 公園施設

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
路線バス 23 5.3% 5 2.2% 3 0.9%
タクシー 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
⾃家⽤⾞(⾃ら運転) 54 12.5% 67 29.5% 56 16.5%
⾃家⽤⾞(同乗⼜は送迎) 28 6.5% 12 5.3% 16 4.7%
施設専⽤送迎⾞ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
バイク(原付含む) 2 0.5% 1 0.4% 0 0.0%
⾃転⾞(⾃⼰⽤) 78 18.1% 53 23.3% 0 0.0%
⾃転⾞(シェアサイクル) 3 0.7% 0 0.0% 1 0.3%
徒歩 354 81.9% 165 72.7% 294 86.7%
その他 2 0.5% 0 0.0% 3 0.9%

有効回答者数 432 ─ 227 ─ 339 ─
店舗

(⽇常的な買物) 病院/診療所 保育園等
(⼦育て関連施設)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
路線バス 3 0.6% 2 1.0% 1 0.8%
タクシー 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0%
⾃家⽤⾞(⾃ら運転) 280 51.4% 107 52.7% 55 44.0%
⾃家⽤⾞(同乗⼜は送迎) 84 15.4% 16 7.9% 6 4.8%
施設専⽤送迎⾞ 1 0.2% 1 0.5% 1 0.8%
バイク(原付含む) 9 1.7% 2 1.0% 0 0.0%
⾃転⾞(⾃⼰⽤) 156 28.6% 53 26.1% 38 30.4%
⾃転⾞(シェアサイクル) 6 1.1% 1 0.5% 1 0.8%
徒歩 303 55.6% 110 54.2% 62 49.6%
その他 2 0.4% 2 1.0% 3 2.4%

有効回答者数 545 ─ 203 ─ 125 ─
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きっかけが無い
時間がとれない

気軽に活動できる場所が無い
お⾦がかかる

⼀緒に活動する⼈がいない
参加したいクラブ/サークル/教室等が無い

⼈間関係が⾯倒
活動できる場所までの交通の便が悪い

活動場所の予約等の⼿配が⾯倒
活動場所がバリアフリー化されていない

天候や気温が適さない

7.8% 10.4% 22.4% 13.4% 46.0%
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ほとんど毎⽇

週に3〜4⽇程度

週に1〜2⽇程度

⽉に2〜3⽇程度

ほとんどやらない
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41.9%

19.2%
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4.3%
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2.9%

6.5%
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⼩学⽣低学年
(N=69)

⼩学⽣⾼学年
(N=31)

中学⽣
(N=26)

ほとんど毎⽇
週に3〜4⽇程度
週に1〜2⽇程度
⽉に2〜3⽇程度
ほとんどやらない
わからない

3. ⽇々の運動/スポーツ習慣

回答数 割合
ほとんど毎⽇ 44 7.8%
週に3〜4⽇程度 59 10.4%
週に1〜2⽇程度 127 22.4%
⽉に2〜3⽇程度 76 13.4%
ほとんどやらない 261 46.0%

有効回答計 567 100.0%

回答数 回答率
運動/スポーツが好きではない 43 16.5%
きっかけが無い 99 37.9%
時間がとれない 164 62.8%
気軽に活動できる場所が無い 71 27.2%
お⾦がかかる 51 19.5%
⼀緒に活動する⼈がいない 29 11.1%
参加したいクラブ/サークル/教室等が無い 45 17.2%
⼈間関係が⾯倒 20 7.7%
活動できる場所までの交通の便が悪い 23 8.8%
活動場所の予約等の⼿配が⾯倒 10 3.8%
活動場所がバリアフリー化されていない 2 0.8%
天候や気温が適さない 4 1.5%
(無回答) 8 3.1%

該当回答者数 261 ─

3-1 ご⾃⾝の運動習慣(1回30分以上の運動/スポーツ) 運動/スポーツをする際の妨げ

⼩学⽣低学年 ⼩学⽣⾼学年 中学⽣
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ほとんど毎⽇ 9 13.0% 4 12.9% 8 30.8%
週に3〜4⽇程度 18 26.1% 6 19.4% 6 23.1%
週に1〜2⽇程度 31 44.9% 13 41.9% 5 19.2%
⽉に2〜3⽇程度 6 8.7% 2 6.5% 0 0.0%
ほとんどやらない 3 4.3% 4 12.9% 5 19.2%
わからない 2 2.9% 2 6.5% 2 7.7%

有効回答者数 69 100.0% 31 100.0% 26 100.0%

3-2 お⼦さん/お孫さんの運動習慣(1回30分以上の運動/スポーツ)
※設問1-5における
⼩中学⽣のお⼦さ
ん/お孫さんと同
居中の回答者への
設問

※体育の授業を除く
運動習慣
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どちらかといえば住みやすい
どちらともいえない
どちらかといえば住みにくい
住みにくい

4. 美園地区周辺の暮らし

回答数 割合
住みやすい 211 39.3%
どちらかといえば住みやすい 269 50.1%
どちらともいえない 37 6.9%
どちらかといえば住みにくい 14 2.6%
住みにくい 6 1.1%

該当回答者数 537 100.0%

回答数 割合
ずっと住み続けたい 279 52.0%
当分の間住み続けたい 223 41.5%
いずれは転居したい 31 5.8%
すぐにでも転居したい 4 0.7%

該当回答者数 537 100.0%

4-1 美園地区周辺の住みやすさ 4-2 美園地区周辺における定住意向
※設問1-3における美園地区･新和地
区の町丁字在住者のみへの設問

※設問1-3における美園地区･新和地区の町
丁字在住者のみへの設問


